

从话题女王变成“四有青年”



□张莹

范冰冰今年影视、代言全面丰收，成为“有文化、有道德、有影响、有魅力”的“四有青年”，摆脱“话题女王”，她的勤奋终于有了回报：2010年，范冰冰成为娱乐圈女星里关注度最高的一位。

在2010年还剩最后几天的时候，有人估出了范冰冰今年的收益：高达上亿。看着这个让人艳羡的数据

字，感叹明星原来可以有这么大的生产力：赶上个工厂了。当然，更让人感叹的是范冰冰今年的忙碌：从上半年的《东风雨》到贺岁档的《赵氏孤儿》，以及2011年初将上映的《新少林寺》，其间还有一部让她夺得了第23届东京国际电影节后桂冠的电影《观音山》。她今年接拍的广告不下50个。在云南旱灾期间向灾区孩子捐献了10385箱矿泉水，掏出50万元现金与当地红十字会联合启动“爱里的心”阿里先天性心脏病儿童救助项目。很难想象一个柔美的女子，一年之内做这么多工作是一种什么状态。

于是不免想夸夸咱山东女孩。范冰冰是山东人，山东人的特点是实在，太实在了就很难在娱乐圈熬出头，你要么当“某女郎”，要么会来事儿，像海清那样演到30岁才成名也不过是机遇而已。所以说，范冰冰今天的成功显得相当另类。我以前采访过一位老艺术家，他说山东女孩这么多好嗓子，为什么走不出去，就是保守、实在。山东人的忠厚实在，在娱乐圈不沾光，咱济南姑娘张雨绮，实实在在地谈恋爱，结果被比自己大8岁的女子生生抢去了男友，还“祝他幸福”，敦厚得让人憋屈：搁别的女明星身上，要么借此大炒一

把，要么把那厮打翻在地。

山东姑娘范冰冰：勤奋，实实在在地勤奋。据说她为了宣传一部电影，一天跑11个影院，下台的时候累瘫在地。工作狂是她的员工给她的评价。就在2007年，范冰冰被话题缠绕的时候，一位杂志主编曾这样对我说：范冰冰太能吃苦了，她真的不是外界传说的那样。于是我就格外关注她，她真的很努力、很勤奋，演技在不断提高，歌唱得也不错，但围绕在她身边的话题实在太多了，几乎把她努力淹没。在那时看来，这么努力人们却只看到花边和绯闻，实

在令人沮丧，但三年来，范冰冰一直在坚持着，终于把“花瓶”打碎，树立起“范爷”的形象。

摆脱“花瓶”成为“范爷”，范冰冰2010年大翻身，虽然也有话题，也有绯闻，但“范爷”不靠这个吃饭和上位了：那个给她制造话题的人她要追究，自己的感情自己做主，不做“小三”，不接受“包养”，挣的每一分钱都是自己的，用自己的公司做自己想做的事。女明星尤其是漂亮的女明星，做到了这个境界，范冰冰之前没有，之后难说。所以，对老乡范冰冰，多一些宽容，多一点支持。

否认《心跳》剧组炒作“艳照”

杨渝渝称是剧照师捣乱

本报讯(记者 任磊磊)

《午夜心跳》于12月24日公映后票房三天过千万，成为贺岁档黑马，近日，影片女主角杨渝渝在接受记者采访时表示，之前网上曝光的吴镇宇和姚笛的所谓“床照”只是电影中的剧照，她也否认了这是剧组炒作的说法。

虽然杨渝渝在《午夜心跳》中没有所谓的激情戏，但之前就有网友指责网络上的

一组姚笛和吴镇宇的“艳照”实际上就是片方的炒作。对于此事，《午夜心跳》片方和吴镇宇方面还专门发了声明辟谣。杨渝渝表示，“当时有人说我这个事情，后来说是剧照，我觉得这件事不是剧照，也不是发行公司炒作出来的，他们还曾表示害怕吴镇宇因为误会起诉，我听说是剧组的剧照师放上(网)去的。”

《新少林寺》发布会

范冰冰否认今年收入“过亿”



范冰冰与成龙出席《新少林寺》的宣传活动。席间，有媒体问成龙愿不愿意接纳范冰冰作为自己的儿媳，成龙听后大笑表示：“这是非常好的建议，我回头问下小房子。”

本报北京12月28日讯(记者 倪自放) 12月28日，电影《新少林寺》在北京举行海报、预告片发布会。陈木胜导演携成龙、范冰冰出席。

《新少林寺》是成龙与范冰冰的再次合作，现场回忆起《新宿事件》中和范冰冰的首次合作，成龙印象很深，成龙称：“冰冰的敬业令人钦佩，所以她事业如此好也是应得的。”接着有记者追问成龙，既然范冰冰这么好，有没有考虑让她做儿媳妇？成龙笑称：“那我得回去问问小房子。”

而对于最近关于2010年收入过亿的传闻，范冰冰则坦然回应：“没那么夸张，我觉得和成龙大哥捐出来的那

些钱比起来差远了，对于慈善以后还是要向成龙大哥多学习。”《新少林寺》是范冰冰与刘德华自《墨攻》以来警察之后，第三次演绎情感对手戏，谈到与刘德华在剧中的结局，范冰冰开玩笑表示：“我们最后变成了和尚和尼姑。”

范冰冰此次还特别在剧中演绎了打戏，“原来没有，因为导演导的打戏很好，有自己的个性。所以来主动要求增加了打的部分。”导演陈木胜对范冰冰的打戏大加赞赏：“她打得很好，一边打一边演戏很难，她很努力，每次拍几天戏都要从很远的地方飞过来，很辛苦，很奔波。”

《一代宗师》中扮演武师

赵本山一场戏去了十次剧组



倪自放 摄

本报北京12月28日电(记者 倪自放)

银都机构60周年庆典28日晚在北京举行，吸引了华语电影界近400位明星和业内人士出席，王家卫率《一代宗师》剧组首次完整亮相。

梁朝伟、章子怡、赵本山、张震、宋慧乔、小沈阳、王庆祥等明星全程从热拍中的《一代宗师》广东片场赶来，在庆典上压轴亮相，掀起了现场的最高潮。在现场，《一代宗师》发布新版概念视频，称2011年将铁定上映。

王家卫拍戏一直以慢著称，在《一代宗师》中扮演武师的赵本山说：“《一代宗师》

拍得非常慢，比春晚小品慢多了，我去了剧组10次，就拍了一场戏。”尽管拍摄得很慢、很艰苦，赵本山甚至不知道自己在《一代宗师》中扮演的角色的最后命运，“不知道王家卫会留下哪个镜头。”

被王家卫“折磨”的不仅有赵本山，其他演员也不轻松，为了扮演好《一代宗师》里的一个角色，张震不得不提前两年练功。而此前有报道称，在广东拍戏时，由于王家卫要不断调整剧本，《一代宗师》曾经有过两周只有一天拍戏，

演员只好各自解闷，梁朝伟跑步练习体能，宋慧乔则打羽毛球打发时间。《一代宗师》目前还在广东拍摄，不过剧组确认该片将在2011年上映。片方在28日首次发布“新版概念视频”，还亮出“武以侠而传江海万流开史笔，道因情则久风云一代证宗师”的口号，吊足观众胃口。

●链接

迎来60岁生日的银都机构是香港历史最悠久的电影公司，也是在内地之外的唯一一家大型国有电影企业，

曾推出《少林寺》《画皮》《秋菊打官司》等影片。60岁正是一个甲子，自然迎来众星捧场，包括杜琪峰、许鞍华、关锦鹏、鲍起静、莫文蔚、曾志伟等香港影人一齐出现。内地著名电影人张国立邓婕夫妇、吴天明、阿甘、吴京、高希希、贾樟柯、斯琴高娃、徐峥等也出席庆典助阵。

该台庆典由张国立主持。在现场，方平、鲍起静夫妇颇为感叹，方平感叹自己没有接拍岳父鲍方的《屈原》是他一生的遗憾，而鲍起静则感慨只和父亲合作过一部电影。

(倪自放)

金牌专栏

上海老字号名吃 诚招加盟

授权单位：烟台车管工作站、淘宝金牌栏目、泰安宁阳工作站

- ◆ 中国名优100强放心消费单位
- ◆ 支援4·30万村行动工作站
- ◆ 门店户户统一标识、统一形象、统一标准、统一配送
- ◆ 上海特色大葱烧肉、竹丝米线、夹心小菜、奶茶

加盟电话：400-6717-288
咨询热线：0532-68360789
网址：www.jinpeizhuanlan.com

汇绿活性炭地板

中国环境产品认证 国家发明专利 中国地板十佳品牌

元旦促销好礼相伴

济南市总代理销售电话 0531-87029582

金牌专栏

规格：1.4×0.5米

联系电话：0531-7138150 8518192 82916676